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3agaua GK3. IOJAPBK

Camka u Jlemerpa BYepa MMaxa pOXKACH JICH, MOpPagud KOETO T€ IMOJy4HhXa HEBEPOATHHU
nogapbuu — Camka nonyud miakat Ha [amun, a Jlemerpa — Bb3rIaBHULA Ha ,,EpreHbr.
Poxxnennuknute MHOrO ce 3apajBaxa na BuAsT Jlume Ha maptuto, cien kato Cailika My mnojaapu
OTHEXBBpPrauka Ha HETOBHUS POXACH JeH. Te Osxa oyapoBaHU, KOTAaTO pa3onaKoBaxa Mojapbka Ha
Jlume — Gerlre He KaKBO Ja €, a UHTepaKTHBHA 3a7a4a. MlHTepakTHBHATA 3a/1a4a Oelre ToJaKoBa 100pa,
Yye T€ HE yCIIsiXa Jla Ce Bb3AbPKAaT J1a HE 5 1aJ1aT Ha KOHTPOJIHOTO ChCTE3aHUE AHEC. 3a/1aUaTa € KakTo
clienBa:

Ckpura e nepmyTanus Ha yuciaata ot 1 1o N. [IpunomHusamMe, ye nepMyTanus Ha yuciaaTa OT
1 1o N e Bcska penuiia oT N yucia, B KOSTO BCSKO unuciio oT 1 1o N ce cpenia TOYHO BeAHBX. Bue
TpsOBa Jja OTraTHETE MepMyTaIuATa. 3a [eITa, MOXKe J1a 33/1aBaTe BBIIPOCH 3a CTOMHOCTTA Ha k-TOTO
IO TOJIEMUHA YHUCIIO U3MEXKTY IIBbPBHUTE X YMCIIA B IEPMYyTAHITA (IUCIIO, IIO-TOJISIMO OT TOYHO k — 1
JPYTH YUCa M3MEXy MbPBUTE X YMCIIa B epMyTanusata). Pa3dupa ce, Bue usbupare k u x, karo
saabkuTenHo 1 < k < x < N.

Cera Beue ¢ Bam pef. Pemiere 3agavara v BrieuatsaeTe poxacHUIKUTe!

3anaua
Hanumere nporpama present, KosATo a Hamupa nepMmyTanusaTa. Ts TpsaOBa aa chbabpxa
¢byHknusaTa solve, KosATo 1e ce KOMITHINPA ¢ Iporpama Ha XypHTo.

Jeraiiyiu mo peaju3anusiTa
OyuknusaTa solve tps6Ba na e B cnegHus popmar:

std::vector < int > solve (int N);

Ts ce BUKa BeJHBK OT MporpaMara Ha KypUTO C €IUH MapaMeThp — Opoil Ha elIeMEHTUTE B
penunara. DykHUMATAa TpsAOBa Aa BbpPHE BEKTOp, CHIbPXKALL E€JIEMEHTUTE OT IepMyTalusTa
MIOAPEICHU B pell OT IbPBUSA J0 MOCIIEIHHUS.

OyHKIUATA, Ype3 KOSITO MOXKETE J1a 3a/1aBaTe BBIIPOCH, UM CIIeIHUS (popMar:
int question (int x, int R);

[TapameTpute Ha (pyHKIMATA CHBHAAAT C T€3U OT yCIOBHETO. Ts BphIlla CTOMHOCTTA Ha k-
TOTO TIO TOJIEMHHA YKCIIO U3MEXITYy IbPBUTE X YHCIIA OT NMepMyTalusiTa. 3aabHKUTETHO TpsioBa 1 <
k < x < N, xaTo B IPOTHUBEH CiIy4aii me noiaydute Wrong Answer 3a tekymms tecT. ClIox)HoCTTa
Ha ¢pyuknusTa € 0(log,N). Bamara nporpama Moske 1a BUKa (YHKIUATa HEOTPAHUYECH OpOU ITHTH.

Bamara nporpama present. cpp Tps6Ba ga umiuieMeHTupa QyHkiusaTa solve. Tsa Moxe
Ja ChABPKA U JIpYT KoI, U (YyHKIMHU, HEoOXonuMu 3a pabortata Bu, HO He TpsOBa na chabpika
rraBHaTa QyHKusa main. Cwioio Taka, HEe TpsAOBa Ja 4YeTeTe OT CTAaHAAPTHHUS BXOJ WJIA Ja
oTredarBare Ha cTaHAapTHUS u3xo. [Iporpamara Bu cbmio Taka TpsOBa ga BKIIFOUBa Xeabp (aiina
present.h upe3 ykazaHue KbM Mpenporecopa:

#include "present.h"
Orpannyenust
1 <N <350000
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IMoazamaun
JIOTBTHUTETTHY OTPaHUYCHHUS
Ne N Tpyrn Heo0xonnmu Touxu
Py I10J13a1aUn
1 <5000 - - 19
3aBcsiko 1 < i < N — 1, paznukara
2 <50 000 Ha MaKCHMMAaJTHOTO ¥ MHHHUMAJIHOTO B 13
YHUCJIO U3MEXKTY YKCIIaTa Ha TTO3UIIHH
origoNeN—Ii
3 < 50000 - 1-2 25
4 < 350 000 - 1-3 18

Touxume 3a 0adena nod3adaua ce nOaY4asam camo aKko ce NPEeMUHaAm YCneuHo 6CU4Ky
mecmose, NPeodBUOeHU 3a Hesl U HeoOX0ouMume noo3adayu.

JlokaJsHO TecTBaHe

3a JOKaTHO TEeCcTBaHE ca TpeaocTaBeHu (haiioBere present.h u Lgrader.cpp.
Cnoxere Bamms ¢aiin present.cpp u nBata npeaoctaBeHu (aiia B eqHa mamka. Karo
KoMmwinpate caMo Lgrader . cpp 1€ NOJy4YUuTe porpama, ¢ KoATo 1€ IPOBEPUTE BEPHOCTTA HA
¢bynkuute Bu. IIporpamara 1me M3ucKBa OT CTaHAAPTHHUS BXOJ CIEAHATA MOCIEIOBATETHOCT OT

JTaHHU:

Ha II'bpBUS PEA €AHO LAJIO IMOJIOKUTCIIHU YHUCIIO — 6p05{ Ha CJICMCHTUTC OT peanliaTa N.
Ha BTOpUA pEa N LECJIN ITOJOKUTCIIHN YUCJla — HAYyMEHATa OT Camka nepmyTrtanus.

Ha u3xon me MOJIYUYUTC OTTOBOPUTEC HA BBIIPOCUTC, KOUTO Bamara IporpamMa HaMHupa.

IIpumepHa KOMyHHKALUS

Ne | JleiicTBus Ha BamaTa nporpama | JIeWCTBUSA U OTTOBOPH HA KYPUTO
1. solve(3)

2. | question(2, 1) return 1

3. | question(1, 1) return 3

4. | question(3, 1) return 1

5. | question(3, 2) return 2

6. | return {3, 1, 2};




